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Tájékoztató a 2019-es béren kívüli juttatásokról
Tájékoztatjuk a MÁV Zrt., a MÁV-START Zrt. és a MÁV Szolgáltató Központ Zrt. munkavállalóit, hogy a
társaságok kollektív szerződésében foglaltak szerint 2019. évben a választható béren kívüli juttatás
(VBKJ) rendszer éves keretösszege 271 400 Ft. Ezen felül az alanyi jogú SZÉP kártya juttatás 2019 évi
mértéke 92 900 Ft. 

A személyi jövedelemadóról szóló törvény változásai miatt a korábbi évekhez képest jelentős mértékben változott az
egyes elemek adózása, valamint a SZÉP kártya juttatás folyósításának jogszabályi feltételei. 
A 2019. évi VBKJ keret felhasználásának és az egyes elemek igénybevételének szabályait tartalmazó elektronikus
tájékoztató anyagot, valamint a nyilatkozat kitöltéséhez szükséges segédletet és mellékleteket 2019. február 21-től a

• MÁV Zrt. munkavállalói a http://www.mavcsoport.hu/mav/vbkj [1]
• MÁV Szolgáltató Központ Zrt. munkavállalói a https://intranet.mav.hu/mavszk/vbkj/ [2]
• MÁV-START Zrt. munkavállalói a http://www.mavcsoport.hu/mav-start/vbkj [3]

linken, az oldalak alján érhetik el.

Az elektronikus hozzáféréssel nem rendelkező munkavállalók a Humán Szolgáltatás Ügyfélszolgálati irodáiban
nyomtatott formában is megtekinthetik a legfontosabb tudnivalókat tartalmazó tájékoztató füzetet. A nyomtatott
nyilatkozati lapok és a juttatások igényléséhez szükséges nyomtatványok 2019. február 28-ától vehetők át a Humán
Szolgáltatás illetékes Ügyfélszolgálati irodáiban.

A kitöltött és aláírt nyilatkozati lapokat a szükséges mellékletekkel legkésőbb 2019. március 8. napjáig kell leadni, a
Humán Szolgáltatás Ügyfélszolgálati iroda munkatársa részére vagy a fenti határidőig beérkezőleg postai úton
megküldeni a MÁV Szolgáltató Központ Zrt. Humán Szolgáltatás 1087 Budapest, Kerepesi út 1-3. címre.

A munkáltató elkötelezett abban, hogy olyan VBKJ rendszert működtessen, amelyben a rendelkezésre álló keretet
minden munkatárs az egyéni élethelyzetének és preferenciáinak megfelelően tudja felhasználni, ezért a VBKJ
nyilatkozat kitöltését megelőzően kérjük, hogy figyelmesen olvassa el a 2019. évi VBKJ rendszerrel kapcsolatos
tájékoztató füzetet!
Kérjük, hogy amennyiben a VBKJ nyilatkozat kitöltéssel, vagy értelmezéssel gondjai lennének, még a kitöltés előtt
telefonon vagy személyesen keresse fel a Humán Szolgáltató Ügyfélszolgálatának munkatársát és vegye igénybe
segítségét.

Ismételten felhívjuk a munkatársak figyelmét a SZÉP kártya juttatás folyósítását érintő jogszabályi változásra. 2019.
évtől mind a VBKJ szerinti, mind az alanyi jogú SZÉP kártya juttatás folyósításának feltétele, hogy a munkavállaló
rendelkezzen SZÉP kártya szerződés alapján létrehozott vendéglátás, szálláshely, szabadidő alszámlával és a hozzá
tartozó számlaszámmal.

A SZÉP kártyával rendelkező munkatársaink az elmúlt év utolsó negyedévében az OTP Pénztárszolgáltatótól, a K&H
Bank Zrt-től vagy az MKB Bank Zrt-től postai tértivevényes levélben vagy e-mailben megkapták SZÉP kártya
szerződésüket. A 2019. január 5-ig átvett vagy e-mailben megtekintett szerződések megkötöttnek számítanak, az
illetékes Pénztárszolgáltató automatikusan megnyitotta a SZÉP kártya vendéglátás, szálláshely, szabadidő
alszámlákat.
Az a SZÉP kártyával rendelkező munkavállaló, aki 2019. január 5-ig nem vette át vagy nem tekintette meg a
szerződését, az bármelyik bankfiókban személyesen kötheti meg a SZÉP kártya szerződését.

FIGYELEM! Az a munkavállaló, aki a VBKJ nyilatkozatának leadásakor nem rendelkezik SZÉP kártya szerződéssel,
és legkésőbb 2019. március 14-ig nem köt szerződést valamelyik SZÉP kártya kibocsátó pénzforgalmi szolgáltatóval,
annak a 2019. I. negyedévi juttatását a munkáltató nem tudja folyósítani.
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